

令人期待已久的暑假終於到來，經過家族會議的討論後，全家人都想去可以玩水的地方，為酷熱的盛夏解解暑，於是請爸爸幫忙安排豐富精采的行程。

引頸期盼的日子來臨，爸爸帶著我們全家人一起去宜蘭旅遊四天，我們去冠翔飯店、太平山，還有斑比山丘，以及蘇澳冷泉這些知名聖地，它們的共通點就是都有自己的專屬特色；像是美食當前的奕順軒蛋糕、可以去除日積月累殘留的角質泡腳浴、讓人打通任督二脈舒服的溫泉湯，甚至能享受大自然吹來的微風徐徐，以及與可愛的小鹿互動。回程也有商店可以購買獨一無二精美的紀念品，我和姐姐為了幫爸爸省錢，所以只選了一個，它的體積雖然不大，但是卻保留著全家美好的旅遊記憶。

還記得第一天我們去冠翔飯店，那裡可以玩水，而且水都是溫泉水，不但有冷泉可以泡，還有提供早餐和晚餐；隔天早上我們泡完腳後就退房了，之後我們全家去找姑姑會合，晚上再一起逛羅東夜市。第三天我們跟大姑姑還有他的孫女、小姑姑以及他的家人一起去太平山坐碰碰車，那裡的微風比吹冷氣還要舒服，沁人心脾！伯朗咖啡館的戶外景色美不盛收，令人流連忘返。第四天，也將到了旅程的尾聲，我們一起去斑比山丘餵鹿，雖然排隊要排四十幾分鐘，但是可以看到

可愛的小鹿一切都值得了，到現在那美好的畫面令我難以忘懷呢！

經過這次美好的旅程，也讓我成長了許多，我想這次的暑假不只是玩而已，還要對即將升五年級的我自我要求更高，我期許自己可以像這次的旅程有堅持到底、努力不懈的精神用心學習，希望我的課業可以更進步，身體也可以更健康。